

Дорогие друзья, данный материал имеет в себе цель запустить процесс собирания пазлов сегодняшней правовой действительности, которой не учат в университете. Её скрывают под вуалью тайны, умышленно до определённой поры держа в секрете, чтобы потом, когда пройдёт час икс, использовать в своих корыстных целях, руководствуясь правилом известным ещё со времен древнего Рима: «незнание законов не освобождает от ответственности» в паре с ещё одной аксиомой того же периода: «молчание знак согласия».

Представленные материалы являются совокупностью знаний и опыта, также просто любознательности, которая позволила мне перешагнуть привитые со времён университетской скамьи устои и взглянуть на ситуацию через призму совести и чести, помочь самой себе определиться в каком мире я хочу жить дальше, в каком мире будут жить мои дети, что будет окружать меня, в случае если я не покажу, то что мне удалось узнать, добыть и увидеть собственными глазами.

Этот материал ещё не окончен... Так как в будущем будут появляться документы, подтверждающие мои сегодняшние выводы.

Эта работа включает в себя более 5.000 страниц, прочитанных и осмысленных мною менее чем за 3 недели.

Пусть написанное здесь поможет каждому читающему эти строки выбрать свой путь РАСВития и самоопределиться кем он хочет быть в ПоКонном Мире.

Я хочу искренне поблагодарить моих родителей, а также Лидию с Сергеем за всеобъемлющую поддержку, оказанную мне на протяжении всей нашей совместной работы. Я Вас всех очень люблю!

С любовью и благодарностью ко всем МужЧИнам и ЖенЧИнам,
МальЧИнам и ДевЧИнам,

От Творца ЕдиноРОдная ЖивоРОдждённая воПЛО(ТЬ)щённая в биологическом теле в Чине -Женщ(Ч)ИНа,
находящаяся в Живых
с собственно своим именем Богдана (От Бога Творца Даная)
-данним единоРОДными и единокровными родителями, с собственно своим имянаречением Дана/ Даная из Рода Парий

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Одной из основ международного права, является совокупность прав, исходящих и реализуемых через **Высшее естественное непрерывное Право и Высшую Волю Мужчины и Женщины, идущих Духом (Душой) от Творца, воплощенных в человеческом теле по праву РАждения на Земле (Суверенов)** как в лице монарха, так и персональное (и/или совокупное делегированное) право реализованное через **Высшую Волю Мужчины и Женщины, идущих Духом (Душой) от Творца, воплощенных в человеческом теле по праву РАждения на Земле (Суверенов)** как хозяина своей земли и жизни, связанных общностью интересов и проживающих на общей территории. Оно дополняется Адмиралтейским, Морским правом и Континентальным Торговым правом, т.е. – Римским правом. Это положение также отображено в ст. 8 Устава Организации Объединённых Наций «**Организация Объединенных Наций не устанавливает никаких ограничений в отношении прав мужчин и женщин участвовать в любом качестве и на равных условиях в ее главных и вспомогательных органах**» **Именно Мужчин и Женщин!**

В среде юристов, сфера деятельности которых есть международное право, принято считать, что нынешняя РФ якобы является продолжателем РСФСР, 1918-1922гг., СССР, РСФСР, Российской Империи и даже Русского Царства. Но, прежде чем это утверждать следует разобратся кто, когда, кем и чем был, а также какой статус имели субъекты суверенности в действительности? Что я и предлагаю сделать на первоначальном этапе.

ЭТАП 1: ОПРЕДЕЛЕНИЕ СУВЕРЕНА И ЕГО ВИДЫ.

В Российской Империи был один Суверен – Государь - Император Всея (оч. много титулов) Руси. Иных Суверенов –не было! Всё и все были\было его владением (т.е. народ имел статус -подданных\холопов\рабов\имущества). Этим же определялся и такой важнейший международный статус как Государственный Суверенитет Российской Империи, и он был выражен в виде - Права единоличного Суверена на Российскую Империю. Таким образом, государственный суверенитет Российской Империи - есть право, сформированное на основе единоличного Высшего Права Суверена – Государя-Императора, который являлся владельцем всего и всех (как в любой абсолютной монархии, - Империи, Королевстве или Царстве). В тоже время, как указывалось выше, государственный суверенитет может брать свои истоки не от единоличного права Суверена, а также являться производным от добровольного и всеобщего решения всех (Суверенов) в лице каждого, - о делегировании части своих прав Суверена, т.е. **Мужчины и Женщины, идущих Духом (Душой) от Творца, воплощенных в человеческом теле по праву РАждения на Земле (Суверенов)**, Хозяинов своей жизни и Учредителей и Бенефициаров своей персоны, Хозяинов своей земли, как носителей Безусловного, Непрерывного Высшего Естественного права, Высшей воли и Власти на Земле! Это есть определение полного Суверена. Без реализации данных факторов суверенности невозможно быть полноценным субъектом международных правоотношений и обладать полной правосубъектностью.

В международном праве все вышеперечисленные и неразрывно связанные между собой составные части и источники возникновения состояния суверенности являются общепризнанной основой, получившей отражение в нормах международного права, необходимой для признания о наличии у страны государственного суверенитета.

ЭТАП 2. ЭКСКУРС В ИСТОРИЮ.

ИВАН ГРОЗНЫЙ

Иван IV Васильевич Рюрикович-«Грозный», который как Царь-Государь Российский/Русский, - законно **ИСТРЕБОВАЛ ДОЛГИ** с Ватикана и Британского Королевства, которые ссудило деньгами Российское Царство (брали в долг при Иване III, Василии III Ивановиче - отце Ивана IV Грозного). При этом, оба должника оказались не платежеспособны! В результате чего, оба потеряли свой суверенный государственный статус и стали вассалами русского

Царя. Британское Королевство юридически было включено в состав Русского Царства. Выказывая уважение Британии и Елизавете I, - Иван Грозный предложил ей брак, с сохранением её суверенитета над Британским Королевством, но она отказалась. Тогда, после подписания в 1555 году Договора «О вхождении Англии/Великобритании в состав Русского Царства на правах обособленной Провинции» и в знак присоединения Британии к Русскому Царству и ликвидации её полного государственного суверенитета, в Москву была вывезена большая Государственная Королевская Печать и Британия стала суверенна только как субъект торгового адмиралтейского \ морского права! Ватикан же, под угрозой банкротства и ликвидации, предпринял попытку восстановить свой суверенитет через брак Грозного с католичкой (с его подчинением и/или переходом в католичество или рождением детей, наследников Трона, - католиков) но «операция» не удалась. Кстати, Иван Грозный в 1575 году, объединил престолы Русского и Арийского (трон «Царя-царей» находился в Персии \ Иране, в г. Кум) Царств, временно (объявил «опричнину», то есть – аудит, в связи с не погашенным и просроченным долгом по займу у «Царя-царей», уступив в его пользу трон и удалился в «Александровскую слободу») уступив престол С. Бикбулатовичу, - племяннику «Царя-царей» и получив его от него обратно, через списание долга и «священный, братский, царский союз»! (С полным текстом Вы можете ознакомиться, перейдя по ссылке: <http://pravosudija.net/node/5536>; в качестве исторической справки, но не в вопросе правосубъектности СССР – данный аспект будет детально разобран в разделе «СССР» моей статьи).

А также со следующими ссылками по теме:

Гросс Д.В. Иван IV и Елизавета I: влияние матримониальных проектов царя на развитие русско-английских отношений // Вестник Российского университета дружбы народов. Серия: История России. - 2019. - Т. 18. - №4. - С. 938-961. doi: 10.22363/2312-8674-2019-18-4-938-961

Gross G.W. Ivan IV and Elizabeth I: The influence of the Tsar's matrimonial endeavours on the development of Russo-English relations // RUDN Journal of Russian History. - 2019. - Vol. 18. - N. 4. - P. 938-961. doi: 10.22363/2312-8674-2019-18-4-938-961

T. S. Willan, *The Early History of the Russia Company Manchester: (Manchester University Press, 1968).*

Google Scholar

Daryl W. Palmer, *Writing Russia in the Age of Shakespeare (Aldershot: Ashgate, 2004), 1–2.*

Google Scholar

Marchall T. Poe, "A People Born to Slavery": Russian in Early Modern European Ethnography, 1476–1748 (Ithaca, NY: Cornell University Press, 2000).

Google Scholar

D. S. Likhachov, "The Style of Grozny's Works and the Style of Kurbsky's Works (The Tsar and the 'Royal Traitor')," 186, 196, in *Correspondence of Ivan Grozny and Andrei Kurbsky*, eds. Ya. S. Lur'e and Yu. D. Rykov (Leningrad: Nauka, 1979).

Google Scholar

Aleksandr Il'ich Filiushkin, *Tituly Russkikh Gosudarei (Moskva: Al'ians-Arkheo, 2006).*

Google Scholar

Pierre Chaplais, *English Diplomatic Practice in the Middle Ages (London: Hambledon and London, 2003).*

Google Scholar

Felix Pryor's *Elizabeth I: Her Life in Letters (Berkeley: University of California Press, 2003), 11–12.*

Google Scholar

Ian Grey, "Ivan the Terrible and Elizabeth of England," in *History Today* 12 (1962): 649.

Google Scholar

РОМАНОВЫ

РОМАновы – не настоящая фамилия, имеющая происхождение от слова РИМ (Roma) - столица Италии – административного центра, где действовало РИМСКОЕ ПРАВО, разделяющее людей на рабов и господ.

Согласно данным Википедии, Дом Романовых причисляется к царскому дому венецианских Габсбургов. От этого и само понятие "венценосный", то есть из Венеции все "венцы". Полное имя Дома Романовых: Гольдштейн-Готторп-Романов. Под официальным флагом Романовых написано: "Родительский дом - Дом Ольденбургов".

Они вассалы дома Габсбургов - посмотрите на герб главного дома Габсбургов - Хапсбургов <http://en.wikipedia.org/wiki/Habsburg> он именно Чёрный-Жёлтый. Вот флаг Габсбургов в другом месте: http://en.wikipedia.org/wiki/Habsburg_Flag - Дом Романовых - филиал дома Габсбургов.

Троны очень многих европейских стран занимали потомки королевы Британии Виктории и короля Дании Кристиана IX. Ее даже прозвали «бабушкой Европы». Кристиан же был отцом своего преемника Фредерика VIII и короля Греции Георга I, британской королевы Александры (жены Эдуарда VII и матери Георга V) и российской императрицы Марии Фёдоровны (жены Александра III и матери Николая II).

14 мая 1896 года состоялось коронавание на российский престол Николая II. По его инициативе 31.12.1899 года в Гааге прошла Первая Мирная Конференция, на которой была принята Первая Международная Конвенция «О подписании мирных соглашений». *Об этом можно прочесть в книге Ольденбург С.С. Царствование Императора Николая II. С. — Санкт-Петербург: Петрополь, 1991. — С. 102-103, 107—108. — 644 с) или посетить "Центральный офис ООН в Нью-Йорке, где выставлена подлинная грамота с призывом ко всем государствам принять участие в Конференции с собственноручной подписью Императора Всероссийского Николая II".*

Кроме вопросов ограничения вооружений на ней было утверждено решение о создании Гаагского арбитражного суда. Принципы, заложенные в его работу более 100 лет назад, считаются незыблемыми до сих пор, укрепив собой один из институтов римского права под названием Гражданская смерть, аннулирующая фактом своего наступления все гражданские права человека, что влечет за собой утрату правоспособности, то есть юридической способности быть субъектом отношений в той или иной отрасли права, иметь права и нести обязанности, фактически переводя человека в статус неживого физического лица (товара). Более подробное разъяснение о том, что под этим подразумевается будет дано чуть позже в этом видео, а также Вы сможете уже без сокращений почитать о статусах, правовых полях и многом другом в подготовленной мною методичке, которая будет размещена на нашем сайте, и Телеграм канале. А сейчас вернемся к нашему повествованию. Именно дата проведения Первой Мирной конференции, которая равна дате основания Гаагского арбитражного суда значит датой смерти физических лиц в реестрах Системы управления базами данных, что также подтверждается Official Register of the United States 1899 (Официальным Регистром (Реестром) Соединенных Штатов 1899), являющим собою Обоснование для Операции человеческого капитала HC Consulting Services (человек=товар).

В 1904 году происходит еще одно интересное событие: группа представителей 48 государств /G-48/, в основном банкиры во главе с кланом Ротшильдов и Рокфеллеров, на секретном заседании в Париже утвердила Процедуру создания Международной Финансовой системы (МФС) и Мирового Источника Денежной Массы. Николай II по согласованию с руководителями других государств под воздействием главного финансиста дома Романовых Эдварда Ротшильда дал согласие на создание «золотого пула» Лиги Наций и внес «уставный капитал» в Мировую финансовую систему (МФС), поставив в США 48 600 тон золота, которое было направлено в хранилище в Форт Нокс. Этой поставкой золота в США в тот период времени Россия получила права на активы в Золотом Пуле в размере 52 миллиардов долларов золотом.

На основании заложенного золота Николай II как единоличный Суверен Российской Империи осуществил целевой и главный взнос в уставный\основной капитал ФРС в размере 88,8%, на что имеются Расписки на эти 88,8% с Защитным Кодом 1226 соответствующему Международному Коду Женевского регистра Постоянной Представительной Организации 14646 ACSHQ (PRO 14646 ACSHQ) - Высшего Международного Комитета Лиги Наций, (в последствии - Организации Объединенных Наций). Годовой доход по ним был определен в 4% годовых, включало в нем Ставку LIBOR за использование золотого депозита. Данная процентная ставка ежегодно оседала на счете X-1786 Мирового Банка, на 300 000 счетах, в 72 Международных банках учитывающих операции Мирового Банка в том числе и представителями других стран. 21.12.1913 года всеми сторонами был подписан Акт Федерального Резерва («О Федеральном резерве» (англ. Federal Reserve Act) — закон США (251, гл. 6, 38) и создана мировая финансовая система под названием ФРС. Более подробно об этом можно прочесть в книге Уильяма Грейдера (William Greider) «Секреты Храма» (Secrets of the Temple), посвященной истории Федеральной Резервной Системы.

После того, как он вывез золото для обеспечения работы новой мировой валюты, Ротшильды профинансировали избирательную кампанию Президента США Вудро Вилсона взамен передачи в их частную собственность Федеральную Резервную систему (ФРС) вместе с золотом «Золотого Пула».

Под контроль ФРС Ротшильды также поставили и родовое золото Русских царей, вывезенное из России еще в 1876 году финансистом дома Романовых Кусковым, в количестве 47800 тонн, которое было спрятано в горах Испании.

На основании Договора (документы по нему вместе с секретным Докладом ООН от 16 марта 2017 года будут доступны в январе-феврале 2022 года, по истечению сроков на обжалование и права внесения встречных исков – когда все те, кто добровольно-принудительно принял участие в медицинском эксперименте под названием «вакцинация от С19» юридически перейдут в статус корма (согласно Картагенскому протоколу), лишённого всех прав и свобод по причине изменения собственного генома (подробнее об этом можно узнать на нашем Телеграм канале или сайте) племянник вдовствующей Императрицы и двоюродный брат Николая II Георг V, при кураторстве Эдварда Ротшильда, тайно принял права Суверена над Российской Империей 17 марта 1917 года и создал в Лондоне в 1918 году управляющую структуру РИ, в лице тайно провозглашённой Еврейской Российской Республики, которая в свою очередь, учредила и управляла РФССР в Российской Империи!

После чего Четвертым Декретом В.И. Ленина был «Декрет о самой угнетённой нации» (1923). В частности, в нем предусматривалось, что евреи имеют теперь право поступать без конкурса в любые учебные заведения, имеют право заселяться в любое выбранное жильё – с выселением живущих там людей – и множество других необоснованных ничем льгот во всех областях жизни (полный текст Декрета опубликовал во время Перестройки журнал «Родина»).

СССР

1. 25 октября (7 ноября) 1917года Постановлением II-го Всероссийского Съезда Советов рабочих и солдатских депутатов 25октября (7 ноября) 1917года на территории Российской республики провозглашена Российская Советская Республика(РСР) 10 июля 1918 года Российская Советская Республика(РСР) стала называться Российской Социалистической Федеративной Советской Республикой (РСФСР) после провозглашения и принятием Конституции РСФСР 1918 года – конституция России в 1918—1925 гг. Принята V Всероссийским съездом Советов 10 июля 1918 года.

2. **Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика** - социалистическое российское **государство** в период после Октябрьской революции 1917 года и до образования СССР в 1922 году (с 19 июля 1918 официально—РСФСР).

Однако в последующем государство называлось по-разному:

- Россия, Российская республика,
- Российская Федеративная республика,
- Советская Республика России,
- Российская Советская Республика,
- Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика,
- Российская Федеративная Советская Республика,
- Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика

3. 30 декабря 1922 года - Объединение в СССР

30 декабря 1922 года (РСФСР) Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика вместе с Украиной (УССР), Белоруссией (БССР) и республиками Закавказья (ЗСФСР) образовали Союз Советских Социалистических Республик (СССР).

Договор был подписан 29 декабря 1922 года на конференции делегаций от съездов Советов четырёх республик: РСФСР, УССР, БССР и ЗСФСР. Утверждён 30 декабря 1922 года на I Всесоюзном съезде Советов. Последняя дата считается датой образования СССР. Утверждение договора юридически оформило создание нового государства в составе четырёх союзных советских республик.

А теперь с разъяснениями:

21 января 1937 года

Субъект права, созданный как:

Российская Социалистическая Федеративная Советская Республика (далее РСФСР -1) (В 1922 ГОДУ ПОДПИСАВШАЯ договор с СССР 29 декабря 1922 года) БЫЛ ИЗМЕНЕН 1937 ГОДУ 21 ЯНВАРЯ НА ИНОЙ СУБЪЕКТ ПРАВА ПОД НАЗВАНИЕМ: Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (далее РСФСР -2) И КОТОРЫЙ КАК НОВЫЙ СУБЪЕКТ ПРАВА НЕ ИМЕЛ ДОГОВОРОВ С СССР!!!!!!!!!!

ПОМЕНЯЛИ МЕСТАМИ СЛОВА «советская» и «социалистическая», И ОБРАЗОВАЛИ ТЕМ САМЫМ НОВЫЙ СУБЪЕКТ ПРАВА!

Давайте предположим, что юридическое лицо под названием «ЗВОНКИЙ ЛЕС 1» учрежденное 1917 году, имеющее устав «ЗВОНКИЙ ЛЕС 1», заключило договор с юридическим лицом «КОЛОКОЛЬЧИК» в 1922 году, а потом было учреждено новое юридическое лицо «ЛЕС ЗВОНКИЙ 2» учрежденное в 1937 году, имеющее свой устав «ЛЕС ЗВОНКИЙ 2», которое не являлось ПРАВОПРЕЕМНИКОМ «ЗВОНКИЙ ЛЕС 1» учрежденным в 1917 году.

Несет ли юридическое лицо «ЛЕС ЗВОНКИЙ 2» учрежденное в 1937 году ответственность по договорам 1922г. с юридическим лицом «КОЛОКОЛЬЧИК» и юридического лица под названием «ЗВОНКИЙ ЛЕС 1»

учрежденного 1917 году? Для юристов и учредителей ООО, АО, ПО ответ очевидный, НЕТ!

Конституция Российской Советской Федеративной Социалистической Республики (РСФСР-2) 1937 года Принята Постановлением Чрезвычайного XVII Всероссийского Съезда Советов от **21 января 1937 года** «Об Утверждении Конституции (Основного Закона) РСФСР» из-за смены конституционного законодательства СССР в 1936 году (для приведения в соответствие Конституции СССР 1936 года). Состояла из 14 глав и 151 статьи. **Впервые в Конституцию РСФСР была включена норма о сохранении за РСФСР права выхода из Союза ССР. (при ее входе туда по договору!)**

Значительно полнее в Конституции РСФСР 1937 года отражены нормы, относящиеся к ее собственному федеративному устройству. Появились отдельные главы о высших органах государственной власти АССР, об органах государственного управления АССР. Об органах государственной власти автономных областей.

Впервые закреплена норма о национальных округах. Конституция окончательно утвердила приоритет союзного законодательства над республиканским. В ней не предусмотрено право республиканских органов приостанавливать или опротестовывать акты союзных органов.

Но как вновь образованная республика как новый субъект права **Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (далее РСФСР -2) НЕ ПЕРЕЗАКЛЮЧИЛА СОЮЗНЫЙ ДОГОВОР С СССР В НОВОМ СВОЕМ СТАТУСЕ! Но определила в Конституции РСФСР-2 норму о сохранении за РСФСР права выхода из Союза ССР.**

На основании вышеизложенных фактов можно сделать вывод о том что Сталин знал о тайном принятии Георгом V прав Суверена над Российской Империей 17 марта 1917 года и создал в Лондоне в 1918 году управляющую структуру РИ, в лице тайно провозглашённой Еврейской Российской Республики, которая в свою очередь, учредила и управляла РФССР в Российской Империи и по этому НЕ ПЕРЕЗАКЛЮЧИЛ СОЮЗНЫЙ ДОГОВОР С СССР В НОВОМ СВОЕМ СТАТУСЕ! Но определил в Конституции РСФСР-2 норму о сохранении за РСФСР права выхода из Союза ССР чем вывел РСФСР-2 из-под сферы влияния последнего (!), ибо изменение названия субъекта права наделяет этот субъект государственностью в своих границах.

Новый Субъект права РСФСР 2 перестал нести любые обязательства, в том числе перед РСФСР 1.

Таким образом договор с СССР который подписал РСФСР -1 в 30 декабря 1922 году НЕ ЯВЛЯЕТСЯ договором подписанным РСФСР -2 потому как сменил название, это разные субъекты права и разные юридические лица.

Украина (УССР), Белоруссия (БССР), которые подписали союзный договор с СССР вместе с РСФСР-1, ТОЖЕ ПОМЕНИЛИ СЛОВА МЕСТАМИ ТАКИМ ЖЕ ОБРАЗОМ И РЕОРГАНИЗОВАЛИСЬ. Закавказья (ЗСФСР) РАСПАЛАСЬ на три отдельных субъекта.

Поскольку договор с ООН БЫЛ ПОДПИСАН УССР-2, БССР-2 И СССР можно утверждать, ЧТО С 1937-1990 ГОД (ДО ПРИНЯТИЯ РСФСР-2 ДЕКЛАРАЦИИ О СУВЕРЕНИТЕТЕ) РСФСР -2 была в оккупации СССР и являлась колонией СССР.

РСФСР-2 КАК ОТДЕЛЬНЫЙ СУБЪЕКТ ПРАВА не подписала договор с ООН! НО ОПРЕДЕЛИЛА СЕБЯ КАК ГОСУДАРСТВО В МОМЕНТ УЧРЕЖДЕНИЯ НОВОГО СУБЪЕКТА ПРАВА В 1937 ГОДУ 21 ЯНВАРЯ ПОД НАЗВАНИЕМ: Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (далее РСФСР -2) НА ОСНОВАНИИ Конвенция о правах и обязанностях государств (г. Монтевидео, 26 декабря 1933 г.)

12 июня 1990Г.

Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика (РСФСР -2), учрежденная как новый субъект права В 1937 ГОДУ 21 ЯНВАРЯ

НА ОСНОВАНИИ Конвенции о правах и обязанностях государств (г. Монтевидео, 26 декабря 1933 г.) провозгласила о своем суверенитете.

С 26мая по 29 декабря 1990 г.

Декларации о личном суверенитете выпустили все остальные республики. Однако так как они подписали договор с СССР, то не имели на это законного права, находясь в договорных отношениях с СССР, в отличие от РСФСР-2, у которой такого договора никогда не было! (согласно Конституции от 21 января 1937 года). Таким образом от СССР остались лишь РСФСР И БЕЛОРУССИЯ, остальные продекларировали собственный суверенитет, и вышли (не имея на это, как говорилось выше, права) из состава СССР провозгласив это уже ПОСЛЕ РЕФЕРЕНДУМА О СОХРАНЕНИИ СССР!!!)

Закон РСФСР от 31 октября 1990 г. N 293-1 "Об обеспечении экономической основы суверенитета РСФСР"

Статья 4. До принятия законов РСФСР о собственности, приватизации и заключения нового Союзного договора не подлежат исполнению на территории РСФСР любые акты органов государственной власти и управления СССР, связанные с изъятием материальных, финансовых, валютных и денежных ценностей, другого имущества, принадлежащего гражданам, трудовым коллективам, общественным организациям и иным собственникам, за исключением случаев, установленных законодательством РСФСР.

Статья 5. Внешнеэкономические союзные, союзно -республиканские и межреспубликанские сделки в отношении находящихся на территории РСФСР ресурсов и фондов, указанных в ст. 1, 2 настоящего Закона, заключенные без согласия РСФСР, признаются недействительными.

РСФСР и республики, входящие в состав РСФСР, не несут обязательств по соглашениям и сделкам органов Союза ССР, заключенным в нарушение установленного данной статьей порядка.

Статья 6. РСФСР не несет обязательств по общесоюзным кредитам, а также соглашениям и сделкам в отношении указанных в статьях 1и 2 ресурсов и фондов, заключенным без согласования с соответствующими органами РСФСР.

(Другими словами, долги СССР на себя не берет, а они есть! Так что всем, кто хочет вернуть СССР, не понимая сути происходящих событий и их правовой основы, стоит об этом узнать и помнить!)

Статья 7. Решения органов Союза ССР, принимаемые без согласования с соответствующими органами РСФСР в отношении должностных лиц, предприятий, учреждений, организаций союзного и республиканского подчинения, находящихся на территории РСФСР и осуществляющих деятельность в соответствии с настоящим Законом и иным законодательством РСФСР, признаются недействительными.

Более детально смотрите здесь:

<https://docs.google.com/document/d/1Byr3sfl7oHhkh2HtQWbZTh1-z7I5lP18mXeGf1Z2E2o/edit> (в части «распада» СССР).

ЭТАП 4 СВИДЕТЕЛЬСТВО О РОЖДЕНИИ

С 1837 года сертификат, вексель о рождении, является официальным документом, выдается, уважительно записывая бедных (нищих) в документ, предоставляя им определенные основные права и право на льготы в обмен на признание их статуса принадлежности как

«собственность» и законные рабы. Также в статусе обслуживания холопов, как ДВИЖИМОЕ ИМУЩЕСТВО. Статус "Поселение" эквивалентно добровольной рабской плантации.

Свидетельства о рождении «чрезвычайно ценные» векселя с держателем, на имя которого выдан сертификат. Свидетельства о рождении считаются ценными бумагами, которыми торгуют среди частных международных организаций и элит. Владелец, на имя которого выдан сертификат не имеет доступа к такой стоимости. Каждому поселенцу открывается депозитный счет (ранее оказывал сбербанк при приватизации), каждому присваивается 18 знаковый номер Trust. После получения ребенком имени, такой ребенок становится юридическим объектом, а на его депозитном счете будут накапливаться средства от оборота векселя под названием «Свидетельство о рождении», о котором мы всю жизнь понятия не имеем. Умирает человеческая личность, начинается процесс передачи всего имущества на счете третьим лицам-банкам, депозитариям <http://www.csd.ua/>, администрирование переходит к Римскому культу (праву) <http://legal-dictionary.thefreedictionary.com/beneficiary>

Позже такой ребенок становится собственностью согласно классификатору корпорации, под разными названиями Украина, Россия, Польша и другие, той плантации, кто и выдал вексель. Векселя и все, что к ним приписано, становятся предметом для биржевого клиринга – это процедура расчетов по биржевым сделкам, что обеспечивает финансовые гарантии, их осуществление через систему депозитов и маржевых взносов участников биржевой торговли.

Душа, проявленная в теле, переселяется в рабочий дом в статус работника Workhouse Test Act (1723), http://en.wikipedia.org/wiki/Workhouse_Test_Act#cite_note-1.

В момент крещения церковного, родители сознательно или бессознательно одаривают душу государство – траст-корпорацию.

Все данные передаются в CUSIP глобального сервиса <https://www.cusip.com/cusip/index.htm#>. С этого момента начинается "Срок жизни или лет" Cestui Que Vie Trust 1666, личность потеряна, она недееспособная - K O R P S A C T I O N (действия мертвых тел), или корпорация, траст. Если в течение семи лет не волеизъявить системе, что такая личность является живой, она считается брошенная в море мертвых душ, то есть фактической мертвой душой (Canon 2036).

После подписания согласия о сборе ваших данных, вся информация о вас сливается в общую базу данных, откуда уже не вырваться <http://protivkart.org/main/1766-ukraina-zakon-10492-o-egdr-cel-sbora-biomtericheskikh-dannyh-psihtonnoe-vozdeystvie-na-nih-v-kompyutere-antihrista-chtoby-chelovek-nevolno-spokoyno-prinyal-pechat.html>

Глава Кабинета Министров от 26.12.1992 № 12—92 вводится налог на прибыль (потомство от браков). В 1993-1994 гг. было введено понятие налогового кредита, который давал право предприятиям на отсрочку уплаты налога. В начале 1994 года в Украине, как и в России, начали формироваться налоговые механизмы, в частности появились налог на промысел, местные налоги и сборы, начала внедряться контролирующая функция физических лиц (живых людей) путем создания государственного реестра физических лиц. 1999 г. можно считать годом коренных изменений в становлении налоговой службы – в этом году разработаны и определены главные стратегические направления развития налоговой службы, в этом же году были разработаны новые концепции по взысканию налоговой задолженности <http://podati.blogspot.com/p/2.html>

Вводится номер складской квитанции – ИНН. ID или ИНН был создан государством, который создал второй оригинал свидетельства о рождении для правительства Соединенных Штатов в рамках Единого коммерческого кодекса, изготовленного его уполномоченным агентом (муниципальным служащим или государственным регистратором).

Свидетельство о рождении в качестве государственных облигаций, будет продано на Нью-Йоркской фондовой бирже. Торговые палаты уполномочены выдавать сертификаты происхождения. Что такое сертификат происхождения? Все государства начали выдавать документы серийными номерами, сертифицировать "складские расписки" для рождений и

браков с целью залога нас в качестве обеспечения по кредитам и муниципальных облигаций Федеральной резервной системы США.

Государством создается свидетельство о рождении, с ALL CAPS именем, которое представляет собой документ, подтверждающий долг на момент выдачи. Расположение склада, где хранятся товары - (место жительства). Описание товара или упаковок, содержащих их - (имя, пол, дата рождения и т.д.).

Все коммерческие корпорации являются именно «складскими базами»-реестрами. Представьте себе большой склад каких-либо деталей. На таком складе имеется множество «полок». Это – конкретная страна. На каждом стеллаже имеются сборные агрегаты (типа коробки передач для авто, двигателя, кузова) – это ю(ри)дические лица, в которых имеется некое количество работников («накладных»), кроме сборных агрегатов имеются на «полках» отдельные детали – «Персоны» со свидетельствами о рождении.

Чтобы всё это в РФ, Украине и т. д., можно было проконтролировать, в странах Запада имеется дубликаты всех этих «складских баз»-реестров. Многие уже на-слышаны, что существует такой банк данных, например в Германии, по адресу <https://www.upik.de/>

Свидетельство о рождении, или Банкнота представляет собой тип оборотного инструмента, векселя, выданных банком на предъявителя по требованию, используемых в качестве денег, а во многих странах он является законным платежным средством. Наряду с монетами, банкноты составляют денежные средства на предъявителя как разновидность формы всех современных денег.

Облигации, выпущенные на свидетельство о рождении ALL CAPS затем, хранятся в депозитарии Trust Corporation на 55 Уотер - стрит в Нью – Йорке <http://www.dtcc.com/> https://en.wikipedia.org/wiki/Depository_Trust_%26_Clearing_Corporation

<http://highfrequencyradionetwork.com/wp-content/uploads/2015/06/Birth-Certificate-bank-note-assoc-BC-warehouse-rec0001.pdf>

http://vitalcertificates.ca/british-columbia/birth-certificate/?utm_source=bing&utm_medium=cpc&utm_campaign=*BC%20-%20JumpFly&utm_term=%2Bbirth%20%2Bcertificate%20%2Bbc&utm_content=%20Birth%20Cert%20-%20BC

Живое человеческое существо становится поручителем (без нашего ведома), который гарантирует возможную окупаемость облигации.

Через юридическое имя человек подключен к эгрегору/агрегату социальных паразитов. Паразиты паразитируют на таком имени, создавая письменные повинности платить дань вместо развития.

Любой мужчина / женщина через своё юридическое "лицо" NAME, по незнанию принимают на себя ответственность за дела государства и его долги, как ответственного Доверительного управляющего".

Соответственно, автоматически мы взяли на себя долги коммерческих корпораций РФ, УКРАИНЫ и т.д. по месту выдачи свидетельства о рождении. А следят за выплатой наших долгов "Доверенные управляющие", в лице госслужащих виртуальных государств – налоговая служба, суды, служба судебных приставов, полиция, МВД и т. д.

Налоги, взимаемые с нас, куда уходят? Кто-нибудь отчитался перед физическим лицом о расходовании выплаченных им государству средств?

В международных законах есть Человек с правами и свободами, есть гражданин с правами и обязанностями, и есть физическое лицо, у которого есть обязанности, и нет никаких прав.

Кроме того, если организация зарегистрирована как Ю(РИ)ДИЧЕСКОЕ ЛИЦО, то это подразумевает утрату самостоятельности и всяких прав, как и у физического лица.

ЭТАП 5: КАК РАЗЛИЧИТЬ ЧЕЛОВЕКА, ГРАЖДАНИНА И ФИЗИЧЕСКОЕ ЛИЦО?

Очень просто – по написанию.

Физическое лицо означают:

ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ (никаких прав, одни обязанности)

Гражданина означают:

Иванов Иван Иванович (так было в советских паспортах – есть обязанности и есть права)

Человека означают:

Иван Иванович Иванов (именем по отцу рода своего – есть ПРАВА и СВОБОДЫ)

Вспомните, как на Западе называют себя правители. Барак Обама, Ангела Меркель, Франсуа Миттеран и т. д.

Загляните в имеющиеся у вас документы. В документы СССР. В документы РФ (Украина, БелаРусь, и др.). Посмотрите ВНИМАТЕЛЬНО. Что видите? Видите Человека? И не увидите, т.к. это – ю(ри)дические единицы. Надписи в документах СССР – в поле позитивного права, в документах РФ (и др.) – в поле коммерческого права.

ЭТАП 6: ГРАЖДАНСТВО СССР

1. Закона о гражданстве РСФСР (по факту) никогда не существовало.

Госархив РФ под натиском граждан, истребующих архивные документы, подтверждающие или опровергающие прекращение ими гражданства СССР, опубликовал следующее объявление и подлинник Закона РСФСР "О гражданстве РСФСР" от 28.11.1991 г. № 1948-1 <http://statearchive.ru/1085> с первоначальным текстом ст. 13:

Т.е. в подлиннике закона в отличие от его подлога нет слов о "бывших" гражданах СССР.

Таким образом, подлинный текст Закона РСФСР «О гражданстве РСФСР» никогда опубликован не был и в силу не вступал, а публикация его подлога – преступление, как и сокрытие этого факта.

2. Для того, чтобы стать гражданином СССР, необходимо было, для начала, стать гражданином одной из республик.

3. В Актовой Записи (В Актовой Записи, а не в Свидетельстве о Рождении.) новорожденным не писали место рождения РСФСР или СССР, а это значит, что приобрести гражданство по праву рождения было юридически невозможно!

4. Для получения гражданства СССР было необходимо сделать следующее:

а) внести в Актовую Запись и в графу "место рождения" : РСФСР;

б) подать ходатайство в Президиум Верховного Совета РСФСР по достижению совершеннолетия о получении республиканского гражданства;

в) подать ходатайство в Президиум Верховного Совета СССР о получении союзного гражданства.

Эти процедуры в СССР никто не проходил. Жители СССР становились гражданами с момента получения Свидетельства о Рождении, но Условными.

Что значит "условными гражданами"?

К примеру: Каждый товар имеет сопроводительные документы от производителя, Паспорт, это могли быть разные бытовые предметы: стиральная машина, телевизор, радио и т. п.

По трансферту: <https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%...>

и по оптации: http://www.consultant.ru/document/cons_d....., в последствии переведенных в Российскую Федерацию или другие республики.

5. Никаких прав Гражданина у "условных граждан" (товара) СССР не было никогда, потому что им доводилось за все платить: квартира, коммунальные услуги. Они были лимитированы во многом: количество рабочих часов, заработная плата, отпуск, путевки в санатории, обучение в высших учебных заведениях, обслуживание в медицинских учреждениях и магазинах и

так далее.

6. Права Гражданина, в независимости от страны проживания, по статусу, ниже, чем права Человека, обозначенные во Всеобщей Декларации Прав Человека, принятой в декабре 1948 года ООН.

Разница в том, что у Человека есть только права и свободы, а у Гражданина нет свобод, но есть помимо прав ещё и обязанности.

У "условных граждан" (товара) СССР не было настоящих прав Человека, Гражданина СССР. Полноценные права Гражданина СССР были только у членов Президиума Верховного Совета СССР, потому что они подавали ходатайство на Всесоюзное Гражданство в Президиум Верховного Совета СССР и получали его. Поэтому они жили на полном государственном обеспечении, пользуясь разного вида льготами, доступными только им по праву Гражданина СССР. У жителей СССР не было Частной Собственности. Все Имущество СССР считалось Общим, то есть, принадлежало всему народу, но, по факту, принадлежало только тем, кто реально был признан Гражданином СССР, прошедшим всю процедуру вступления в Гражданство.

7. Так как у "условных граждан" (товара) фактически правового гражданства никогда не было, то руководство СССР воспользовалось этим, организовав мнимый выход из состава СССР мнимых граждан СССР. Людям дали возможность проголосовать за свободы и права человека, ратифицировав Декларацию о Правах Человека РСФСР, тем самым, лишив их даже тех урезанных прав, что они имели, как "условные граждане". О чем наглядно видно в постановлении ВС РСФСР от 22 ноября 1991 г. N 1920-I "О Декларации прав и свобод человека и гражданина" по ссылке:

<https://base.garant.ru/180326/>

8. "Условным гражданам" СССР выдали, как необъяснимую компенсацию, забранных материальных благ в виде Ваучеров, фактически лишив их всех тех благ и прав, которыми пользуются Граждане СССР, прошедшие всю процедуру вступления в Гражданство. По факту СССР до сих пор существует, как и военное положение, объявленное и подписанное вовремя. Августовского путча 1991 года. Военное положение во всех республиках действует до сих пор, так как его официально никто не отменял.

9. Настоящим гражданам СССР, тем, кто прошел всю процедуру вступления в Гражданство, помимо Ваучеров были выданы Чековые Книжки, что есть подтверждено правовыми актами:

1) от 3 ИЮЛЯ 1991Г. ВЕРХОВНЫМ СОВЕТОМ РСФСР ПРИНЯТ ЗАКОН «ОБ ИМЕННЫХ ПРИВАТИЗАЦИОННЫХ СЧЕТАХ И ВКЛАДАХ В РСФСР»

Настоящий Закон устанавливает порядок открытия именных приватизационных счетов (книжек) и условия использования приватизационных вкладов.

Статья 1. Именной приватизационный счет (книжка)

1. Именной приватизационный счет (книжка) является государственным свидетельством о праве его владельца на долю в безвозмездно распределяемой государственной и муниципальной собственности, а также о его праве на использование приватизационного вклада в соответствии с законодательством РСФСР о приватизации.

2. В приватизационной книжке и других документах, связанных с ее выдачей, указываются: фамилия, имя, отчество и местожительство владельца; сведения о документе, удостоверяющем его личность; место, дата выдачи книжки и сведения о должностном лице, выдавшем книжку; размер вклада и срок его использования.

3. Для приватизационных книжек используют бланки сберегательных книжек специального образца Сберегательного банка РСФСР с грифом "Приватизация".

(Интересно кто-то получал такие книжки??)

Статья 2. Владельцы именных приватизационных вкладов

1. Владельцами именных приватизационных вкладов могут быть граждане РСФСР, постоянно проживающие на ее территории на момент ежегодного утверждения Государственной программы приватизации, независимо от их национальности, пола, вероисповедания, трудового стажа, размера доходов и времени проживания в РСФСР, а также призванные на воинскую службу с ее территории военнослужащие Советской Армии.

2. Граждане РСФСР, проживающие за пределами РСФСР, приобретают право владения именованными приватизационными вкладами при переезде в РСФСР на постоянное проживание.

(А когда вы не граждане РСФСР, а граждане РФ ИЛИ СССР, и не имеете постоянного проживания в РСФСР так как выбрали проживать в РФ ИЛИ СССР, то право вы такое не приобретаете)

3. Интересы владельцев приватизационных вкладов, ограниченных в дееспособности, и недееспособных граждан, представляют в соответствии с законодательством РСФСР их представители, опекуны и попечители.

(Ну а так как все, кто решили, что они граждане РФ, то они считаются недееспособными, поэтому опекуны у таких-управляющая организация РФ, кстати в СССР тоже были недееспособные граждане, поскольку те, кто не подал ходатайство по достижению совершеннолетия о вступление в гражданство не могли распоряжаться своим имуществом в полной мере, для чего «условным гражданам (товару)» и выдавались ваучеры или талоны).

2) 24 ОКТЯБРЯ 1991Г. ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР принял ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24 октября 1991 г. N 1798-1 О ПОРЯДКЕ ПРИМЕНЕНИЯ ЧАСТИ ВТОРОЙ СТАТЬИ 7 ЗАКОНА СССР "О СОБСТВЕННОСТИ В СССР" НА ТЕРРИТОРИИ РСФСР.

3) В соответствии с Декларацией о государственном суверенитете РСФСР и необходимостью обеспечения дальнейшего развития политических и экономических процессов, происходящих в Республике 15 ДЕКАБРЯ 1991 ГОДА, РОССИЙСКАЯ СОВЕТСКАЯ ФЕДЕРАТИВНАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ЗАКОН ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ И ДОПОЛНЕНИЯХ-КОНСТИТУЦИИ (ОСНОВНОГО ЗАКОНА) РСФСР.

10. Сейчас не существует граждан РФ. Люди, прошедшие процедуру вступления в гражданство РФ в упрощённом порядке, считаются также "условными гражданами" о чем было сказано выше.

Мигранты - физические лица, недееспособные разобраться в вопросах гражданства, являются товаром по факту, не имеющие никакого другого статуса, а отсюда прав, свобод и льгот.

Но есть и реальные граждане РФ, ими являются те, которые прошли процедуру признания и принятия в гражданство РФ. Именно они сидят в Думе и пользуются всеми благами, как раньше сидели граждане СССР, только в Президиуме Верховного Совета СССР.

11. Реальные граждане РФ умышленно объявили СССР "мертвым". Поэтому, те люди, которые сейчас ратуют за получение Гражданства и как следствие, Паспорта СССР (так и хочется спросить какого из 3-х: 1922г., 1937г. или 1990г.?) вводят умышленно или по незнанию в заблуждение, поскольку априори не могут принять в гражданство, не являясь Президиум Верховного Совета РСФСР, у них просто нет таких полномочий.

12. Первый Закон о Гражданстве РСФСР был подписан Ельциным и выпущен в 1991 году в виде оферты, акцептировать которую можно было лишь год.

Этот закон действует до сих пор, см. по ссылке: <https://base.garant.ru/10102400/>

Акцептировали этот закон избранные (те, кто об этом знал) и евреи, переселяющиеся из СССР в Израиль в силу ст. 30 части 2. Бывшие граждане, (только бывшими вы никогда не

были, а кое-кто был) лишены гражданства, без их свободного волеизъявления на основании утратившего силу Указа Президиума Верховного Совета СССР от 17 февраля 1967 года под № 818, либо на основании иных указов Президиума Верховного Совета СССР, считаются восстановленными в гражданстве РСФСР, если они не заявят о своем отказе от гражданства РСФСР, где будет дана ссылка на Указ Президиума Верховного Совета СССР от 17 февраля 1967 года № 818 О ВЫХОДЕ ИЗ ГРАЖДАНСТВА СССР ЛИЦ, ПЕРЕСЕЛЯЮЩИХСЯ ИЗ СССР В ИЗРАИЛЬ

Лица, переселяющиеся в соответствии с выраженным ими желанием выезда из СССР в Израиль на постоянное место жительства, считаются выбывшими из советского гражданства с момента их выезда из СССР.

В 1967 году их вывели из гражданства РСФСР и СССР, а в 1991-м -1993-м гг. их восстановили по умолчанию <https://base.garant.ru/10102400/>, <http://www.kremlin.ru/acts/bank/5171>

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%B0%D1%8F_%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%8F

https://www.gov.il/he/departments/ministry_of_aliyah_and_integration/govil-landing-page

Именно поэтому мигранты, граждане Израиля/СССР/РСФСР, получают трудовую пенсию эквивалентную 200 тысячам рублей в месяц, а пенсионеры РФ и других республик получают лишь страховую пенсию.

14. Параллельно, существует закон о гражданстве РФ от 2002 года, в котором есть 4 вида гражданств, на выбор, по степени правоспособности, а именно:

а) приобретённое в упрощённом порядке (для недееспособных - физических лиц, у которых нет прав и есть опекуны) По римскому праву опекуном является тот, кто управляет имуществом, а также принимает решения за того, кто недееспособен .

б) приобретённое в общем порядке (те, кто давал присягу, но не имеет прав гражданина РФ, а имеет только обязанности и долг, данный под присягой)

в) признанный гражданин РФ – тот, кто имеет на руках указ президента о принятии его в гражданство

г) принятый в гражданство РФ - льготное гражданство, где есть все права, льготы, выплаты. Бюджет одного гражданина, нулевые квитанции ЖКХ, потому, как только этой категории граждан всё оплачено, на них так же распространяется Декларация прав Человека РСФСР <https://base.garant.ru/180326/>, Конституция, Декларация о государственном суверенитете РСФСР <https://constitution.garant.ru/act/ba...>

Закон об обеспечении государственного суверенитета РСФСР <http://base.garant.ru/10200085/>, это все те, кто сидит в Думе и является опекунами вышеуказанных недееспособных граждан)

ЭТАП 7: ЧТО ТАКОЕ ПАСПОРТ НА САМОМ ДЕЛЕ

Итак, как мы уяснили ранее ПасПорт выдается Гражданину (хотя, полноценным Гражданином можно стать лишь по достижению совершеннолетия после подачи ходатайства в Президиум Верховного Совета СССР) на основании Свидетельства о Рождении. Давайте проследим этот путь более подробно.

Роды у матери прошли успешно, на свет появился живой живорождённый человечек. Медицинское свидетельство о рождении заполняет персонал родильного дома по случаю появления в свет в здании роддома новорожденного. В связи с появлением новой учётной единицы производят замеры с последующим внесением характеристик в медицинское свидетельство о рождении, в которое также вносят сведения, сообщённые роженицей. В медицинском свидетельстве фиксируют состояние новой учётной единицы без имени. В СССР право на присвоение гражданства имеют новорожденные живорожденные весом не менее 1 кг.

Справка о рождении выдается родильным отделением, где ребенок появился на свет. Таким образом, персонал роддома является информатором системы о появлении в системе новой учётной единицы.

Сразу после рождения, или даже перед рождением, человек получает его первое имя — личное имя.

Личное имя (англ. personal name, first name) — социолингвистическая единица, разновидность имени собственного, один из главных персональных языковых идентификаторов человека или какого-либо одушевленного существа.

Имя, полученное гражданином при рождении, а также перемена имени подлежат регистрации в ЗАГСе.

Урожденное имя, имя при рождении — имя, которое человек получает при рождении. Обычно состоит из нескольких частей — имени, отчества, фамилии или прозвища.

В русском языке полное имя человека состоит из имени, отчества и фамилии. В англоговорящих странах схема немного другая: имя, среднее имя (имена-несколько имён), фамилия. Наиболее важным является именно личное имя. Оно и есть чаще всего «идентификатор» человека. <http://www.englishhelp.ru/business-english/other/284-patronymic-vs-middle-name.html>

Условного Гражданина или гражданку (в СССР) создаёт ЗАГС на основании актовой записи № в книге (загляните в имеющееся Свидетельство о рождении) о рождении мальчика/девочки. Актовые книги хранятся в органах записи актов гражданского состояния на протяжении 100 лет, а в дальнейшем передаются на государственное хранение. Актовую запись о рождении мальчика/девочки производят на основании сведений медицинского свидетельства о рождении (справка), по факту заявления родителей (заинтересованных лиц), с просьбой зарегистрировать (поставить на учёт) мальчика/девочку с присвоением фамилии, имени, отчества.

Процедура на выходе создаёт так называемое Ю(ри)дическое имя физического лица — имя, которое персона получает при рождении и которое фиксируется в свидетельстве о рождении. <http://dic.academic.ru/dic.nsf/ruwiki/1688710>

Ю(ри)дические записи имён на БУМАГЕ заменяют Человека. Происходит рождение имени в свидетельстве о рождении.

Бумага становится пристанищем Души. С этого момента человеком управляет сила зафиксированная Ю(РИ)ДИЧЕСКОЙ СИСТЕМОЙ (в русских сказках – чудо-юдо). Зафиксировав свою сущность на бумажном носителе (поле), Человеческая сущность оказывается (по задумке системы) за Коном Мироздания. Меняется порт нахождения сущности. По сути человек теряет свою активную связь с Создателем. ПасПорт – Пассивный (закрытый) Порт.

Свидетельство о рождении гражданина-фамилии, имени, отчества также имеет оборотный документ с номером, в точности обратному номеру, который Вы видите в свидетельстве, имеющимся у Вас на руках.

Номерной документ выпущен. Условный Гражданин создан. На баланс организации (государства) поставлена ещё одна ю(ри)дическая единица. Организация (государство) стало Бенефициаром - учредителем "ПЕРСОНЫ", владельцем документов на эту персону (гражданина, физического лица), получателем денежных платежей, выгод, преимуществ, прочего, а также выгодоприобретателем наследственного права персоны. По факту создания ю(ри)дической единицы открыт балансовый счёт в финансовом учреждении организации на имя гражданина. При этом, ничего нам не говоря. Живой новорожденный взят организацией под опеку и находится в процессе движения к моменту состояния готовности (ясли, детсад, школа и прочее, предоставляемое опекуном) для выпуска ПасПорта.

Необходимо отметить, что ПасПорт не наделяет ни правами, ни обязанностями. ПасПорт является публичным договором на осуществление действий в соответствии с установленными условиями (конституции, законы, правила и пр.) организации - собственника ПасПорта. ПасПорт во владении и пользовании его носителя, а также носитель несёт и ответственность за всё, что связано с этим ПасПортом. Подписант документа-договора "ПасПорт" по факту наличия его подписи добровольно обязуется исполнять условия организации в статусе, удостоверенном ПасПортом.

ПасПорт является документом, удостоверяющим личность гражданина. Того самого, созданного в отделе ЗАГС. Кстати, законом РФ об актах гражданского состояния не предусмотрено рождение, появление, возникновение граждан. И так, предоставляя удостоверение личности гражданина (персоны) с персональными данными, мы лишь являемся в качестве представителя ю(ри)дической единицы организации, несущего ответственность.

ЭТАП 8: УСТАНОВЛЕНИЕ МОРСКОГО ПРАВА

Со времени создания Ю(РИ)ДИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ было установлено так называемое Адмиралтейское (морское) право или его ещё называют - коммерческое (торговое) право. Вспомните, в связи с этим о морских пиратах. Суть этого права ярко отражена в их образе жизни, их действиях.

В Акте, согласно Морского права, принятом в Великобритании в 16 в., говорится: если нет доказательств, что человек жив – (прирождённое право), то через 7 лет после его рождения он считается мёртвым перед законом, без вести пропавшим. Если не доказано в течение 7 лет, что человек жив, и если нет наследников и завещания - то имущество подлежит разделу <http://www.legislation.gov.uk/aep/Cha2/18-19/11>.

В 1666 году королём был принят Закон "О субъектах пожизненного права/ Cestui Que (Vie), согласно которому все, кто не заявил о себе как о живых Мужчине/Женщине королю, или в суде, объявлялись для государственной системы "мертвыми"; их имущество считалось брошенным и передавалось в постоянное или временное владение (управление) трасту (корпорации, обществу), поскольку только ю(ри)дическое лицо обладает правом получения собственности персоны или физического лица; но только Бенефициар (учредитель персоны) имеет безусловное право владения и распоряжения собственностью, а вот "физическое лицо" только приобретает право собственности на недвижимость (канон 2040). Государство регистрирует не собственность, а только лишь право собственности.

Человек - есть Мужчина или Женщина. Высшая единица права имеющая верховенство ценности.

Мужчина/Женщина (человек) – из естественного права, перешли в торговое (коммерческое) право, т.е. в собственность корпораций, компаний. Приобрели статус персон – «мёртвый в законе».

Отсюда и появились позорные оккультные ритуалы британских судов с ношением чёрных одежд и другой атрибутики в честь «мертвых». Косвенное имущество (рабов), можно сдавать в залог другим компаниям, в обмен на выгоды – под процент. С увеличением массы тела Мужчины/Женщины увеличивается его залоговая стоимость.

В сентябре 1802 года Александр I своим Манифестом об учреждении министерств утвердил Министерства Юстиции Российской Империи.

Этим самым, привязав Российскую Империю к банковским обязательствам торгового кодекса.

7 ноября 1917 г. в шесть часов утра, по предписанию Петроградского Военно-революционного комитета, вооруженные моряки Гвардейского флотского экипажа, не встретив никакого сопротивления, заняли здание Государственного банка – так, было установлено адмиралтейское право.

Подробнее по ссылке: http://www.cbr.ru/about_br/history/

ЭТАП 9: ГДЕ ФИКСИРУЕТСЯ ПРАВОСУДИЕ?

Единый торговый кодекс (УСС), был принят в целом или, по существу, всеми государствами (Закон Blacks, 6-е изд. стр. 1531). По существу, все судебные решения основываются на коммерческом праве, и имеют уголовные наказания, связанные с ним.

Судам, было запрещено афишировать принадлежность к морскому праву.

Вместо того, чтобы открыто называть этот новый закон Адмиралтейской/морской юрисдикцией, оно называется «Уставная Юрисдикция».

Нас всех уже втянули стать подписантами ПасПорта в поле коммерческого права в статусе представителей физических лиц и отдать наших детей под опеку организации, действующей в поле коммерческого права. Нам ежедневно предлагают дать своё согласие на обработку персональных данных (тех самых данных "ПЕРСОНЫ" - гражданина, созданного в отделе ЗАГС). Пока мы находимся под юрисдикцией организации-собственника документа-публичного договора, мы несём ответственность по законам этой организации и законам поля коммерческого права, являемся виновными и должниками.

А в поле коммерческого права есть только лица: физические (персоны с персональными данными), юридические, должностные, и их представители. И пусть вас не смущают всякие разные наименования, которые используют в документообороте, всякие разные должностные лица.

Нас всех перевели через центры занятости (биржи труда) на гражданскую службу в должности «гражданин-налогоплательщик» (налоговый резидент) в статусе физических лиц, на основании полученного согласия на обработку персональных данных (например: заявление о замене паспорта или подпись в почтовом извещении – почитайте внимательно то же почтовое извещение).

Суверенный иммунитет утрачивается, получив и подписав какой-либо документ на своё имя в иных структурах.

Нежелание/неумение ответственно и с умом распорядиться и управлять своими персональными данными может стать причиной и инструментом порабощения, а контроль над своими персональными данными является важным составляющим элементом свободы и независимости. Поэтому следует помнить о том, что наши персональные данные – это НАША собственность, которая представляет собой немалую ЦЕННОСТЬ для тех, кто знает во всём этом толк и умеет этим распорядиться в СВОИХ интересах.

ЭТАП 10: ООН. НАШИ ДНИ

С 1945 года Лига Наций была преобразована СССР в Организацию Объединённых Наций (ООН) в качестве финансового фонда, учитывающего возникшие долги и обязательства международных организаций, учреждений, институтов и всех аффилированных с ними лиц по русско-советским требованиям.

С 1948 года членство в ООН следует понимать как существовавший субъект согласился существовать в качестве зарегистрированной торговой компании и корпоративного траста в мировой банковско-финансовой системе и присоединились к Учредителям ООН, как постоянным членам Совета Безопасности ООН, имеющим «Право Вето» (т.е. накладывать запрет), а именно:

- Великобритания
- Китай
- СССР
- США
- Франция

И, как только 16 марта 2017 года Английская Монархия, именем английской королевы, заявила свои права на Российскую Империю (СССР), правовой комитет ООН напомнил, что Договор об объединении Британии и Российской Империи не отменён, и Британия должна соблюдать взятые на себя 17 марта 1917 года обязательства – и в 2017-18-м годах, войти (по истечению 100 лет) в состав нового государства Великобритания-Российская Империя (СССР), причём как автономная провинция, с долей влияния управления 15%, а Российская Империя (СССР) с долей – 85%, как указано в договоре XVI века!!!

Так что в 2018 году, закончилось право тайной Лондонской Еврейской Российской Республики – создавшей и нынешнюю РФ с Ельцыным, во главе с Гендиректором Медведевым Д.А., и она была юридически ликвидирована, как и учреждённая ею Российская Федерация!

Раскрываются факты о трастах и о том, что их открытие, согласно международному праву, регулируется в строгом положении определенных сроков.

- 300 лет – ИМПЕРСКИЕ ТРАСТЫ
- 100 лет - ЗОЛОТЫЕ, ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ТРАСТЫ = 99 лет + 1 год аудит
- 72 года – ЦЕРКОВНЫЕ ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ТРАСТЫ
- 25 лет – Внутренние ЛОКАЛЬНЫЕ ПРОМЕЖУТОЧНЫЕ ТРАСТЫ (+ 5 лет на проведение аудита).

Исходя из эти данных можно прийти к выводу о том, что:

а. СССР, образованное официально в 1921 году у 2021-2022 должно окончить свои права, если не восстановит свои управляющие органы для реорганизации нового траста.

б. Закончившая в 1913 году свой 300-летний траст Романовская династия из-за отсутствия потомков и реорганизации нового траста должна уступить место потомкам Рюриковичей из Англии.

• Совпадение ли? Но, 22 октября 2012 года было объявлено о том, что российская государственная нефтяная компания «Роснефть» договорилась с акционерами «ТНК-ВР» о покупке компании. Британская ВР за свою долю получила \$16,65 млрд денежных средств и 12,84 % акций «Роснефти», а консорциум ААР – \$27,73 млрд (при этом обе сделки независимы друг от друга). В январе 2013 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС) удовлетворила ходатайство «Роснефти» о приобретении 100 % ТНК-ВР. 21 марта 2013 года компания полностью перешла под контроль российской государственной нефтяной компании «Роснефть». Т.е. почти то же соотношение процентов :15% 85% и 12.64% к 87.36% (из которых не факт, что все Российские).

ЭТАП 11: ФИЗИЧЕСКИЕ ЛИЦА – БИОРЕСУРСЫ НА МОРСКОМ ДНЕ

"Конституция Российской Федерации" (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 N 6-ФКЗ, от 30.12.2008 N 7-ФКЗ, от 05.02.2014 N 2-ФКЗ, от 21.07.2014 N 11-ФКЗ)



Статья 67



1. Территория Российской Федерации включает в себя территории ее субъектов, внутренние воды и территориальное море, воздушное пространство над ними.



2. Российская Федерация обладает суверенными правами и осуществляет юрисдикцию на континентальном шельфе и в исключительной экономической зоне Российской Федерации в порядке, определяемом федеральным законом и нормами международного права.



3. Границы между субъектами Российской Федерации могут быть изменены с их взаимного согласия.

Интересный момент: Российская Федерация обладает суверенными правами и осуществляет юрисдикцию на континентальном шельфе и в исключительной экономической зоне Российской Федерации.

Можно конечно предположить, что имеется ввиду: и там в том числе, но про остальную территорию я в конституции не нашел. Итак, о чем речь:

СУВЕРЕННЫЕ ПРАВА – права, которыми обладают суверенные (независимые) государства (напр., право самостоятельно определять свое внутреннее политическое и социально-экономическое устройство, право заключать международные соглашения, предоставлять территориальное убежище и т.д.).

Юрисдикция (лат. *jurisdictio*) – пределы компетенции того или иного суда либо другого органа государственной власти.

Континентальный шельф Российской Федерации (также называемый **Российский континентальный шельф**) – континентальный шельф. Геологически определяется как весь континентальный шельф, примыкающий к побережью России. В международном же праве Конвенция ООН по морскому праву более узко определяет протяжённость шельфа как океанское дно и недра подводных районов, которые находятся под суверенитетом России. Согласно Федеральному Закону РФ № 187-ФЗ, континентальный шельф как морское дно и недра подводных районов располагается за пределами территориального моря (территориальных вод), то есть в пределах исключительной экономической зоны (200 морских миль) при условии, что внешняя граница подводной окраины материка не простирается на расстояние более чем 200 морских миль (370,4 км) от внутренней границы территориального моря; если подводная окраина материка простирается на расстояние более 200 морских миль от указанных исходных линий, то внешняя граница континентального шельфа совпадает с внешней границей подводной окраины материка, определяемой в соответствии с нормами международного права (то есть шельф в таком случае может выходить и за пределы ИЭЗ)[1].

Исключительная экономическая зона – район, находящийся за пределами территориального моря и прилегающий к нему, подпадающий под действие особого правового режима. Ширина его не может превышать 200 морских миль (370,4 км), отсчитываемых от исходных линий.

Подробнее здесь: <https://zen.yandex.ru/media/63kupe/kto-jivet-na-dne-okeana-rossiiskaia-federaciia-jivet-na-dne-okena-5ea7dbe377d8ae256581d6a8>

Очень скрупулёзно данная тема разъяснена здесь:

https://www.youtube.com/watch?v=li1YB7eOV6U&ab_channel=zhiva-zhenchinaBudimira

17.06.1992 года, в г. Вашингтоне, был якобы подписан «Договор (<https://legalacts.ru/doc/dogovor-mezhdu-rf-i-ssha-ot-17061992/>) между Российской Федерацией и Соединёнными Штатами Америки об избежание двойного налогообложения ...»

Я не хочу рассматривать суть данного договора, но примечательным стал один нюанс...

в п. в ст.3 «Общие определения» договора, в географическом смысле под термином «Российская Федерация» или «Россия» следует понимать как территориальное море, а также экономическую зону и континентальный шельф, в которых Россия может, для определенных целей, осуществлять суверенные права и юрисдикцию.

То есть, не о какой территории РФ не идёт речи!?



"Договор между Российской Федерацией и Соединенными Штатами Америки об избежании двойного налогообложения и предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и капитал" (Подписан в г. Вашингтоне 17.06.1992)

Статья 3. Общие определения

1. Для целей настоящего Договора, если из контекста не вытекает иное:

а) термин "Договаривающееся Государство" означает Российскую Федерацию (Россию) или Соединенные Штаты Америки (Соединенные Штаты), в зависимости от контекста;

б) термин "Россия" означает Российскую Федерацию. При использовании в географическом смысле термин "Российская Федерация" или "Россия" включает территориальное море, а также экономическую зону и континентальный шельф, в которых Россия может, для определенных целей, осуществлять суверенные права и юрисдикцию в соответствии с международным правом и в которых действует налоговое законодательство Российской Федерации;

с) термин "Соединенные Штаты" означает Соединенные Штаты Америки, но не включает Пуэрто Рико, Вирджинские острова, Гуам или любое другое владение или территорию Соединенных Штатов. При использовании в географическом смысле термин "Соединенные Штаты" включает территориальное море, а также экономическую зону и континентальный шельф, в которых Соединенные Штаты могут, для определенных целей, осуществлять суверенные права и юрисдикцию в соответствии с международным правом и в которых действует налоговое законодательство Соединенных Штатов;

д) термин "лицо" означает физическое лицо, а также фонд, доверительный фонд, партнерство, компанию и любое другое объединение лиц;

е) термин "компания" означает любое образование, рассматриваемое как корпоративное объединение для целей налогообложения. Применительно к России термин "компания" означает акционерное общество, общество с ограниченной ответственностью или любое юридическое лицо или другую организацию, которая подлежит обложению налогом на прибыль;

ф) термин "международная перевозка" означает любую перевозку морским или воздушным судном, кроме случаев, когда такая перевозка осуществляется исключительно между пунктами, расположенными на территории одного из Договаривающихся Государств;

г) термин "капитал" означает движимое и недвижимое имущество и включает (но не ограничивается) наличные денежные средства, акции или другие документы, подтверждающие имущественные права, векселя, облигации или другие долговые обязательства, а также патенты.

Тогда как у «матери», вышеописанного договора, Конвенции между СССР и США по вопросам налогообложения от 20 июня 1973 года, под СССР было отведено чёткое понятие, что это территория всех союзных республик. Т.е. на суше. И лишь включает в себя территориальное море и морское дно. (п.б ст. 2 конвенции (<http://docs.cntd.ru/document/901700188>))

15 января 2021 года Путин объявил об образовании нового органа — Госсовета <https://base.garant.ru/75016707/>

✓ Госсовет — это конституционный государственный орган, формируемый главой государства в целях обеспечения согласованной работы органов власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики России и приоритетных направлений социально-экономического развития страны.

✓ Госсовет будет готовить предложения по общим направлениям регионального и муниципального развития, по важнейшим вопросам государственного строительства и укрепления основ федерализма и местного самоуправления

✓ Он сможет содействовать разрешению разногласий между федеральными и региональными властями, обсуждать кадровую политику.

✓ Возглавит Госсовет президент, заняв пост председателя.

✓ В Госсовет должны войти премьер-министр, спикеры Совета Федерации и Государственной думы, руководитель администрации президента и главы регионов.

✓ По решению главы государства в его состав могут быть включены представители политических партий, имеющих фракции в Госдуме, представители местного самоуправления.

Это относится к окончанию 100-летнего траста СССР к 2021 году, который был основан в 1921 году, и соответственно возможной претензии Английской короны на Российскую Империю (согласно договору Ивана Грозного (подробнее в разделе: Иван Грозный), на основании которого Англия является частью РУССКОГО ЦАРСТВА с долей 15%), как правопреемницы престола по линии Рюриковичей соответствующие документы вместе с секретным Докладом ООН от 16 марта 2017 года будут доступны в январе-феврале 2022 года, по истечению сроков на обжалование и права внесения встречных исков – когда все те, кто добровольно-принудительно принял участие в медицинском эксперименте под названием «вакцинация от С19» юридически перейдут в статус корма (согласно Картахенскому протоколу), лишённого всех

прав и свобод по причине изменения собственного генома (подробнее об этом можно узнать на нашем Телеграм канале или сайте).

Именно для этого и поднялся вопрос с признанием «лжецарских останков» семьи Романовых. Т.к. по факту наличия тел можно получить юридический документ подтверждения смерти и соответственно открытию дела о наследстве \ престолонаследии.

У сроков приходят даты, а к датам грядут события.

В 1930 г. под эгидой Лиги Наций была проведена Гагская конференция по кодификации международного права. Хотя на этой конференции не удалось заключить какого-либо соглашения по территориальному морю, страны-участницы в предварительном порядке одобрили проект статей, отражавших определенную степень согласия по многим вопросам, относящимся к данной тематике.

Одной из уставных целей созданной после Второй мировой войны Организации Объединенных Наций является кодификации и прогрессивное развитие международного права, в том числе морского. Существенную часть подготовительной работы в данной области выполняет Комиссия международного права, специально учрежденная для этой цели в 1947 году.

В 1956 году по инициативе ООН была созвана Первая конференция по морскому праву в Женеве, завершившаяся в 1958 г принятием четырех конвенций и факультативного протокола об урегулировании споров:

- Конвенция о территориальном море и прилежащей зоне;
- Конвенция о континентальном шельфе;
- Конвенция об открытом море;
- Конвенция о рыболовстве и охране живых ресурсов открытого моря.

Ключевые положения Конвенции ООН по морскому праву 1982 года.

Конвенция ООН по морскому праву 1982 года ([полный текст \[PDF\]](#)) включает 320 статей и девять приложений, регулирующих все вопросы, связанные с Мировым океаном, такие как режимы и делимитация морских пространств, экономическая и коммерческая деятельность, морские научные исследования, защита и сохранение морской среды, передача технологий и урегулирование споров.

Основные положения Конвенции по морскому праву:

- Прибрежные государства осуществляют суверенитет над своим территориальным морем, ширину которого они устанавливают самостоятельно, но не более 12 морских миль, отмеряемых от исходных линий; иностранные суда пользуются правом «мирного прохода» через эти воды;
- Прибрежное государство может осуществлять контроль за соблюдением таможенных, фискальных, иммиграционных и санитарных норм в прилежащей зоне, которая не может распространяться за пределы 24 морских миль от исходных линий;
- Все суда и летательные аппараты пользуются правом «транзитного прохода» через проливы, используемые для международного судоходства; государства, граничащие с проливами, могут устанавливать правила, регулирующие движение судов и другие аспекты прохода;
- Государства-архипелаги, состоящие из одной или более групп тесно взаимосвязанных островов и соединяющих их вод, осуществляют суверенитет над морским пространством (архипелажными водами), ограниченным прямыми исходными линиями, проведенными через наиболее удаленные точки островов; в архипелажных водах государства-архипелаги могут устанавливать морские и воздушные коридоры, в которых иностранные суда и летательные аппараты пользуются правом архипелажного прохода и пролета;

- Прибрежные государства в исключительной экономической зоне (ИЭЗ), ширина которой не должна превышать 200 морских миль, имеют суверенные права в отношении природных ресурсов и определенных видов экономической деятельности и юрисдикцию в сфере возведения искусственных островов, установок и сооружений, морских научных исследований и охраны морской среды;
- В ИЭЗ все государства пользуются свободами судоходства и полетов, прокладки подводных кабелей и трубопроводов;
- Государства, не имеющие выхода к морю, и государства, находящиеся в географически неблагоприятном положении, имеют право участвовать на справедливой основе в эксплуатации живых ресурсов ИЭЗ прибрежных государств того же субрегиона или региона;
- Прибрежные государства осуществляют суверенные права над континентальным шельфом (национальным районом морского дна) в целях его разведки и разработки его ресурсов; шельф простирается на расстояние 200 морских миль от исходных линий, а при определенных условиях и дальше;
- Часть доходов, полученных прибрежными государствами от разработки неживых ресурсов континентального шельфа за пределами 200 морских миль, перераспределяется в пользу развивающихся стран;
- Комиссия по границам континентального шельфа дает рекомендации государствам по установлению внешней границы шельфа в тех районах, где превышает предел 200 морских миль;
- Все государства пользуются традиционными свободами судоходства, пролета, прокладки подводных кабелей и трубопроводов, возведения искусственных островов, рыболовства и научных исследований в открытом море; они обязаны принимать надлежащие меры для сохранения и управления живыми ресурсами;
- Внешние границы территориального моря, прилегающей зоны, ИЭЗ и континентального шельфа островов определяются в соответствии с нормами, применимыми к сухопутной территории, но скалы, непригодные для жизни человека или хозяйственной деятельности, не имеют ни ИЭЗ, ни континентального шельфа;
- Государствам, омываемым замкнутыми или полузамкнутыми морями, следует сотрудничать друг с другом в сфере управления живыми ресурсами, охраны морской среды и научных исследований;
- Государства, не имеющие выхода к морю, имеют право на доступ к морю и от него и пользуются свободой транзита через территории «государств транзита».
- Международный район морского дна и его ресурсы являются общим наследием человечества; все права на его ресурсы принадлежат всему человечеству, от имени которого действует Международный орган по морскому дну;
- Государства обязаны предпринимать все доступные меры для предотвращения, сокращения и сохранения под контролем загрязнения морской среды, и несут ответственность за ущерб, причиненный в результате нарушения их международных обязательств по борьбе с таким загрязнением;
- Морские научные исследования в ИЭЗ и на континентальном шельфе проводятся с согласия прибрежного государства, но при обычных обстоятельствах, если преследуются исключительно мирные цели и соблюдаются определенные критерии, прибрежные государства должны давать свое согласие;
- Государства содействуют развитию морских научных знаний и передачи на справедливых и разумных условиях морских технологий на благо всех заинтересованных сторон;
- Любые споры, касающиеся толкования или применения положений Конвенции, государства-участники обязаны урегулировать мирными средствами;

- Споры могут быть переданы в Международный трибунал по морскому праву, Международный Суд или арбитраж либо урегулированы в порядке согласительной процедуры.

В 1967 году Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций создала Комитет по мирному использованию дна морского и океанского дна за пределами национальной юрисдикции (или Комитет по морскому дну) - Орган - является международной организацией, созданной государствами-участниками Конвенции 1982 года, для организации и контроля за деятельностью в Районе, особенно в целях управления его ресурсами. Все государства-участники Конвенции являются ipso facto членами Органа. Орган начал свою работу 1994 году после вступления в действие Конвенции по морскому праву. Штаб-квартира Органа расположена в Кингстоне, Ямайка.

Международный район морского дна (Район) — это дно морей и океанов и его недра за пределами национальной юрисдикции. В соответствии с Конвенцией 1982 года Район и его ресурсы (твердые, жидкие или газообразные) считаются общим достоянием человечества, и никакие притязания на суверенитет или другие суверенные права не могут быть признаны. Все права на ресурсы Района принадлежат всему человечеству, от имени которого действует Орган. Однако полезные ископаемые, добываемые в Районе, могут быть отчуждены в соответствии с положениями Конвенции.

Район открыт для использования исключительно в мирных целях всеми государствами, как прибрежными, так и не имеющими выхода к морю. Морские научные исследования в Районе осуществляются на основе международного сотрудничества на благо всего человечества.

В ст. 133 Конвенции применен термин «ресурсы», который означает «все твердые, жидкие или газообразные минеральные ресурсы, включая полиметаллические конкреции in situ (в переводе с латинского — в состоянии недвижимости, в покое. — Лет.) в Районе на морском дне или в его недрах». Ресурсы, извлеченные из Района, рассматриваются как «полезные ископаемые».

Волеизъявление - самоопределение

САМООПРЕДЕЛЕНИЕ (англ. self-determination) - процесс и результат выбора личностью своей позиции, целей и средств самоосуществления в конкретных обстоятельствах жизни. Основной механизм обретения и проявления человеком свободы.

Личность должна осознать свою индивидуальность, уникальность, соотнести свои возможности и желания и сопоставить их с условиями окружающего мира. В итоге человек должен выбрать основные направления духовного и личностного роста.

Иерархически – самое важное действие или бездействие!

По-простому, самоопределение или волеизъявление – отвечает на вопрос КТО Я?

В миру, на сегодняшний день открытой информации, предлагается разное множество теорий, практик, поведений в сторону самоопределения.

Для обозначения себя и своей позиции для отстаивания своих прав – это тоже очень важно! Выбор за вами!

Вы можете определить себя как:

- Гражданин РФ
- Гражданин СССР
- Физическое лицо
- Юридическое лицо
- Дееспособный

- ✓ Бенефициар
- ✓ Человек
- ✓ Находящейся в живых

Отсюда, вытекает определение тактики защиты и отстаивания своих прав и свобод. И подобные позиции, кстати, не всегда применяются как оборонительные.

Вы можете применить тактики:

- ✈ Несоответствие кодов валют 810 и 643 в банковских и платёжных операциях.
- ✈ Правосубъектность как гражданин государства СССР.
- ✈ Применение правового поля Российской Федерации или любой другой страны мира.
- ✈ Мировое и частное право человека – как едиnorodная власть.
- ✈ Другие варианты.

На практике, можно наблюдать и смешанные коллаборации того или иного.

О том, как поступаю я, и на чём основан мой выбор защиты моих прав и свобод, могу пояснить в личном сообщении.

ВОЛЯ

Этимология слова важна для понимания сути происходящего. Итак:

- ✍ воление оно же веление (состояние, наличие воли, "по щучьему велению по моему хотению")
- ✍ волеизъявление (проявление воли из яви, вы же не пишете волеизъявление, так как за явью — это морское право, т.е. царство мертвых)
- ✍ валяй (даю волю)
- ✍ волевой (решительный, решение)
- ✍ вольно! (разрешаю тебе самостоятельно действовать)
- ✍ вольнодумие (думать ОМДаром)
- ✍ вольноотпущенная (свободная)
- ✍ благоволить (проявлять расположенность)
- ✍ добровольный (по твоей инициативе)
- ✍ изволить, соизволить (пожелать)
- ✍ произвольно (самостоятельно)
- ✍ позволить (разрешить)
- ✍ уволить (отпустить на свободу раба/работника)

Декларация Организации Объединенных Наций о правах коренных народов

Принята [резолуцией 61/295](#) Генеральной Ассамблеи от 13 сентября 2007 года

Статья 3

«Коренные народы имеют право на самоопределение. В силу этого права они свободно устанавливают свой политический статус и свободно осуществляют свое экономическое, социальное и культурное развитие.»

Это значит, вы можете самоопределиваться, как хотите, особенно когда идет общение с сотрудниками любых государственных органов. Вы не гражданин, вы живой человек по имени ___ и вы не акцептируете их оферты.

Чтобы выйти в личную (суверенную) юрисдикцию или пользоваться другой (иной) правовой юрисдикцией, необходимо начать (запустить) данный процесс, путём создания Своей личной юрисдикции или выйти в другую юрисдикцию, путём самоидентификации и признания Вашей правосубъектности, желательно Суверенной (сохраняющей все Ваши права и весь Ваш полный личный Суверенитет).

Для начала самоопределитесь кем Вы есть для себя в Поконном Мире

Для этого можно задекларировать (создать) Ваше личное "Волеизъявление о самостоятельной идентификации и самоопределении" (сокр. "Волеизъявление"), которым Вы будете пользоваться в дальнейшем (это Ваш личный, начальный свод правил, законов, конов, норм права и т.д., который Вы можете расширять, дополнять и т.д.), проще говоря, определение границ Ваших прав или Ваша правосубъектность.

Либо же можно воспользоваться Волеизъявлением, размещенным на нашем сайте (шаблон) с соответствующими видео, озвученными мной и Лидией, а также нашими близкими.

Автор текста, а также Автор канала (сайта) Midgard Sunrise выступает исключительно за Декларацию Прав Человека! Автор текста, Автор канала (сайта) Midgard Sunrise не выступают против чего бы то ни было вообще.

Автор текста, Автор канала (сайта) Midgard Sunrise и Отправитель не несут ответственности за использование представленной и переданной вам информации.

Отправитель информации никоим образом не намеревается обесчестить или навредить конструкции «УКРАЇНА\ РОССИЯ И Т.Д. (и любое другое их написание)» . Единственное побуждение отправителя - защитить сообщество людей из Украины \ России и т.д. и уберечь их от ущерба и вреда.

Данная информация не является юридической консультацией и не имеет к ней никакого отношения. Если вы нуждаетесь в таковых, обратитесь в соответствующие публичные органы.

Отправитель уважает закон, а закон уважает Его. Такова Его воля.

Без шкodi для мене \ Без вреда для меня

Без звороту на мене \ Без оборота на меня

Всі права захищені УСС 1-308; 1-103 \ Все права защищены УСС 1-308; 1-103

ВСЕ ПРАВА ЗАЩИЩЕНЫ - ВСІ ПРАВА ЗАХИЩЕНІ